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Acta No. 119 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 12:05 p.m., del día Sábado 07 de Julio de   
2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO 

SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 
MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. SOLICITUD DE PERMISO PARA SALIR DEL PAIS, DEL ALCALDE MUNIPAL. 

4. PROGRAMA INSTITUCIONAL EL CONCEJO ESCUCHA A LA COMUNIDAD 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

La Presidencia, propone que el acta sea leída el día de mañana. 
  

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. SOLICITUD DE PERMISO PARA SALIR DEL PAIS, DEL ALCALDE 
MUNIPAL. 

 
El Secretario da lectura a la solicitud de permiso para salir del país del Señor 

Alcalde de Pasto. 
 

Se somete a consideración la solicitud de permiso y es aprobada. 
 

4. PROGRAMA INSTITUCIONAL EL CONCEJO ESCUCHA A LA 
COMUNIDAD 

 

Toma la palabra el Señor Fabio Velasquez, productor de la película Topos y 
sapos, presenta un saludo y comenta que en el mes de agosto estarán filmando 

en el recinto del Concejo con el permiso del presidente del Concejo, afirma que 
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Alcaldía y Gobernación les iban a colaborar, pero están escasos de recursos, 

por lo tanto solicita se les colabore económicamente. 
 

El Concejal Valdemar Villota, afirma que se debe llegar al origen de los 
investigadores, informa que ellos fueron quienes encontraron las pruebas para 

judicializar a los implicados, afirma que él realizó esas investigaciones. 
 

La Concejala Lucia del Socorro Basante, comenta que es una situación difícil 
por la que pasa Colombia, no hay recursos para producir, las jornadas son 

extenuantes la situación de estas personas es muy difícil, afirma que se tratará 
de ayudar con los refrigerios, hace un llamado a los concejales para que 

puedan colaborarles. Hace un reconocimiento a todo el equipo de producción 
de la película. 

 
El Concejal Alexander Rassa, propone que la sesión del día de mañana se 

realice a las 9:00 a.m. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
Toma la palabra el Señor Silvio Pereira, historiador, presenta un saludo y 

comenta que hay joyas arquitectónicas que necesitan reconstruirse, por 
ejemplo los puentes coloniales, Toledo, la Convivencia, Verde o Custodio 

Rivera, ubicado en el sector de la Milagrosa  Presenta diapositivas. 
 

EL Señor Ivan Romo Muñoz, Fundación Universo Sur, saluda a los 
asistentes y presenta la propuesta “en la boca del volcán salvando vidas”, que 

es ayudar a la juventud con talleres de formación, dando asistencia a los 
jóvenes en conflicto, apostando a la cultura, solicita colaboración económica 

para continuar con el apoyo a estos jóvenes. 
 

 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Siendo las 12:40 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Domingo 08 

de Julio de 2.018 a las  9:00 a.m. 
 

 
 

 

JESUS ZAMBRANO JURADO   SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Primer Vicepresidente    Secretario General 
 

 

Aydé Eliana 

 

 

Firmas en Original 
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